MMG300 Flervariabelanalys, del 2, vt 18

Négra uppgifter som man kan Ova pa infér tentan

Dubbelintegraler:
L Beridkna dubbelintegralen
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dér D dr det omrade i andra kvandranten som axgmusas av y-axeln,

2. Beridkna dubbelintegralen
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3. Beriikna dubbelintegralen

y = —rochcirkeln 2% + y% = 1. (Bra att vota: cos?a - sin? o= cos(2a)).

Trippelintegraler:
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2. Berdkna volymen av den kropp som begrinsas av yvtorna z = § - %+ 42 och
2=z 32, - o

3. Berdkna trippelintegralen
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Vektorfilt, kurvintegraler, ytintegraler:
Lo {a) Vad menas med att ett vekiorfilt ar konservativt?

{b) Lat Fir y z) = fsinf

rotat mnc,n rot K

2y + Feos(y ~ 2]
N skl v — ‘0)}

= R R

by Ar F konservativt 1 B2 Motiver ra vil,

1o} Berdkna det arbet
U L2023 nmaedurs lings ¢

Ca E{\

2} (Tips: sfirisk substity-

—reosly ~ 21). Bestim

wittar for atg oxfh taen pw ‘tike]

Y 3 . TR0 T PO DU
20 23 Herakna Kirvintegraley



3. Lat S vara den del av sfdren P2yt =3dirr 20220

(a) Beskriv ytan § i sfiariska koordinater. o s

(h) Berikna ytintegralen [[ 2dS. Sear! x

4 Berikna arean av ytan Y1 7 = rlu.v) = {z{u, vy, ylu, v cz{u,v)) = (u??u’v,{lv'z}.
p<u<l. 0L <2 s rar 7

Greens formel, divergenssats, Stokes’ sats:
| Betrakta vektorfaltet F(r.y) = (—ysin(z®).y?)

{a} Berdkna m i a Greens formel arbetet som F utrittar lings randen O
nositivt orienterad till omradet [ som ges av 0 £y = 2o<rgl. waEs

(b) Berdkna [ F-dr diry&r den del av randen C som ligger pé parabeln
y = z? (Tips: anvind resultat i (). < ¥ T et
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9 Betrakta vektorfilet F(x,y.z) = (zz.yz 1), Lat § vara ytan vilken utgdr

randen till kroppen i R? som ges av olikheterna 1 > z > 2% +y? Ytan 5 &r
orienterad med utdt pekande normalen =

(a) Med hjalp av divergenssatsen berdkna fsdet av F ut genom 5. Syar

{b) Berdkna fisdesintegral ffgﬂ F - d8. dir Sy dr den del av S som ligger pa

X,

paraboloiden z = 2yt SsAT T
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3. L&t C vara kurvan som ges av parametriseringen r(t) = (2cost, 2sint, 2sin 2¢),
0 <t <2 och lat Fr.y 2) = ((e’ ~ ¥3). (¥ + 1), e*). Visa att kurvan C
ligger i vian z = Ty och cylindern 22 + y? = 4 och anvind Stokes sats for att
berikna kurvintegralen §. F-dr. Doz o0 = o3




